047 _p2_stek

CreK
CTeK Kao Tun NnoAaTaKa

Y pauyHapCTBY, CTEK je ancTpPaKTHW TUN NOAaTaKa Koju ce KOPUCTM Kao KoNeKunja enemeHara.

Push
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Kopuctn ce u gpyrmn Hasme 3a crek, LIFO (last in first out) ca Kojum ce onucyje pegocnen Kopuwhera
e/leMeHaTa Ha CTeKy.

Onepaumje Ha CTeKy cy: push (goaaje enemeHT Ha CTeK), pop (CKMpa enemeHT ca cTeka), peek
(oTKpMBatbe enemeHTa ca Bpxa cTeka 6e3 HeroBor ckuaaka ca creka), length (gobujarba TpeHyTHOr
6poja enemeHata Ha CTeky).

Ha3uB cTek ce u3BoamM M3 aHanorunje ca rpynom ¢ousnMykux objekaTta Koju ce romunajy jeaHa Ha gpyre.
Mpu Tome, moryhe je cmelTarbe HOBOI €/1eMEHTa CaMO Ha BpPX CTeKa; MCTo Tako, moryhe je camo
CKMAatbe TPEHYTHOTr e/leMeHTa ca Bpxa CTeKa

To 3Hauu, ga 6u ce AOWNO A0 HEKOr eNleMeHTa paHMje CMELUTEHOT Yy CTEeKY, MOXe ce ypaauTn camo
CKMAOatbeM CBUX e/leMeHaTa ca CTeKa Koju cy nocne tera CMeLTEeHM Ha CTek.

Y xapaBepy padyHapa, CTEK Ce CMelWTa Y MeMOPUjy Koja MMa OrpaHUYeHM KanauuTeT, Na ce MoXKe
OEeCcUTU fa CTeK Hema BuMLIe NPOCTopa 3a NpMMakbe HOBUX e/leMeHaTa; OBaKaB Cay4yaj ce Ha3mBa stack
overflow.

Pap ca ctekom vy MNajToHy
Y MNajToHy ce KopucTe nucTe Kao yrpaheHe cTpyKTypa NoAaaTtaka, 3aje4HO ca CBOjUM MeToAama, Aa bu
cMMmynnpane onepauuje Kojuma ce geduHuLLEe pag ca CTEKOM.

0233 Cumynauumja cTeka ynotpebom nucra
def main():

testl()

test2()

#funkcija kreira stek i inicijalizuje ga kao prazan
def nov_stek():

stek_prazan = []

return stek_prazan

def duzina_steka(s):
return len(s)

#stek je prazan ako je njegova duzina ©
def jeste_prazan(s):
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return len(s) == 0

#funkcija dodaje element u stek
def dodaj_element(s, element):
s.append(element)

#funkcija sklanja poslednje uneti element sa steka
def skini_element(s):
if (jeste_prazan(s) != True):
return str(s.pop())
else:
return "Stek je prazan."

def testl():

stek = nov_stek()

print(skini_element(stek))

probal = duzina_steka(stek)

print("Duzina steka na pocetku je", probal)

dodaj_element(stek, 10)

dodaj_element(stek, 20)

proba2 = duzina_steka(stek)

print("Duzina steka posle dva dodata elementa je", proba2)

skini_element(stek)

proba3 = duzina_steka(stek)

print("Duzina steka posle skidanja jednog elementa je", proba3)

print()

if probal == © and proba2 == 2 and proba3 ==
print("1l.testiranje koda steka uspesno!!")

else:
print("1l.testiranje koda steka NEUSPESNO!!"™)

print()

def test2():
stek = [100, 200, 300]
probal = duzina_steka(stek)
print("Duzina steka na pocetku je", probal)
skini_element(stek)
proba2 = duzina_steka(stek)
print("Duzina steka posle skidanja prvog elementa je", proba2)
skini_element(stek)
skini_element(stek)
proba3 = duzina_steka(stek)
print("Duzina steka posle skidanja treceg elementa je", proba3)
print()
if probal == 3 and proba2 == 2 and proba3 ==
print("2.testiranje koda steka uspesno!!")

CtpaHa2/3

047 _p2_stek



047 _p2_stek

else:
print("2.testiranje koda steka NEUSPESNO!!™)
print()

main()
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